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Vasarlasi 1az

Feladatnév Vasarlasi Laz/Shopping Fever

Input file standard input
Output file standard output
Id6limit 1 second

Memorialimit 256 megabytes

Heidi egy nagy aruhdzban van, és meg szeretne vasarolni n arucikket.

Szerencsés napja van ma. Az aruhazban egy specialis akcié van: minden vasarlaskor az
ugyfél az alabbi két kedvezmény egyikét kapja:

1. Ha legalabb 3 arucikket vesz egyiitt, a legolcsébbat ingyen kapja meg.
2. Ha 3-nal kevesebb arucikket vesz egyutt, akkor q%-os leértékelést kap az adott
vasarlasra.

Heidi meg szeretné venni mind az n 4arucikket a bevdasarlodlistdjan, mindegyiket
pontosan egyszer. Akarhany vasarlast végrehajthat. Minden véasarldsra a fentiek kozil
a megfelel6 kedvezmény lesz érvényes.

Mennyi a minimdlis teljes ar, amennyit fizetnie kell mind az n &arucikk
megvasarlasahoz?

Bemenet

A bemenet els6 soraban két szokozzel elvalasztott egész szam van: n (1 < n < 100000)
és q (0<qg<100) — az arucikkek szdma Heidi bevéasarldlistajan és a leértékelés
mértéke szadzalékban, amelyet haromndl kevesebb arucikk vasarlasakor kap.

A kovetkez6 sorban n szdkodzzel elvalasztott egész szam van: pq,...,p, — az egyes
arucikkek arai (100 < p; < 100000, 1 <17 < n).

Tovabba garantdlt, hogy minden p; oszthaté 100-zal. Igy a leértékelés utan is egész
lesz minden vasarlaskor a fizetendd 0sszeg.

Kimenet



Egyetlen egész szamot kell kiirni — a minimadlis teljes arat, amelyet Heidinek fizetnie
kell mind az n drucikk megvételéhez.

Pontozas

Ot tesztcsoport van.

Az 1. tesztcsoportban (8 pont): n = 3 és 100 < p; < 1000 (1 <17 < 3)
A 2. tesztcsoportban (18 pont): ¢ =0

A 3. tesztcsoportban (16 pont): ¢ = 40

A 4. tesztcsoportban (22 pont): 100 < p; <1000 (1 <7< n)

Az 5. tesztcsoportban (36 pont): nincs tovabbi feltétel.

Példak

standard input standard output
710 1090
300 200 200 300 100 300 200
320 1280

1000 500 100

40 600
200 100 300 200

Megjegyzés

Az elsé példaban a harom 200-as ard terméket megveheti Heidi egyitt 400-ért (egyet
ingyen kap). Ezutdn a harom 300-as aru terméket meg tudja venni egyutt 600-ért
(ismét egy ingyen van). Végil, megveszi a megmaradd 100-as aru terméket, amire 10%
kedvezményt kap.

A mésodik példdban, ha Heidi egyutt veszi meg mindhdrom 4&rucikket, 100-zal
kevesebbet kell fizetnie. Ha viszont egyenként veszi meg Oket akkor a kedvezmény
értéke (1000 + 500 + 100) * 20/100 = 320 lesz.



